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1. Bu kitapcik Matematik ve ingilizce sorularini icermektedir. Kitapcik 21 sayfadan
olusmaktadir.

2. Bu test 30 Matematik ve 20 ingilizce sorusundan olusmaktadir. (Toplam 50 soru) Tiim
sorulari yanitlamaniz icin size 90 dakikalik sire verilecektir.

3. Her sorunun 4 seg¢enegi vardir. Dogru yalniz bir tanesidir. Cevap anahtarindaki dogru
cevabin harfini kursun kalemle iyice karalayiniz.

4. Bir soruda birden ¢ok secenek karalanirsa o soru yanlis olarak degerlendirilir.

5. Bilmediginiz soru Uzerinde fazla zaman harcamayiniz. Zamaniniz kalirsa tekrar

donersiniz.




MATEMATIK TESTI

1. “On iki milyon yiiz kirk iki bin alt1 yuz dokuz” seklinde okunan sayiya
en kigik U¢ basamakh tek sayiyi1 eklersek kagi buluruz?

A) 12 142 609
B) 12 142 710
C) 12342 710
D) 12 141 710




MATEMATIK TESTI

3. Ug kardesin yaslari ardisik tek dogal sayilar seklinde olup, toplamlari
51’dir. Biiyiik kardesin yasi 7 yil sonra babasinin doktora programini
bitirdigi yasi olacagina goére, babalari doktorasini ka¢ yasinda
bitirmigtir?

&

S @\
A) 27

B) 22
C) 24
D) 26

4. Sultan okula geldiginde saatine bakti ve 08:30 oldugunu gordii.
Okulda gegirdigi 7 saat 40 dakika sonra eve gitmek icin otobiise

binerken tekrar saatine bakarsa asagidakilerden hangisini goriir?




MATEMATIK TESTI
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Yukaridaki sekilde ABC ve ADC birer li¢ggendir. Bu sekilde

A
IADI=IBCI=IACI ise sekilde soru isaretiyle gosterilen ACB’si kag

derecedir?

A) 50°
B) 60°
C) 70°
D) 80°

. Her sirada esit sayida 6grenci masasi olan 5/H sinifinda, Eylil’iin oturdugu
masanin saginda 3 masa, solunda 2 masa, oniinde 3 masa ve arkasinda da

1 masa vardir. Eylul’iin siniffi 5/H’de toplam kag¢ tane 6grenci masasi

vardir?

A) 10 sira A\ ¢
5

B) 28 sira

C) 30sira

D) 32 sira



MATEMATIK TESTI

7. Riza Dayi, otobiisiine Beyarmudu’ndan 18 yolcu alarak Lefkosa’ya

gelmek lizere yola ¢ikar. Turkmenkoy’deki durakta 12 yolcu daha

alarak otobisiiniin g'ini doldurmus olur. Riza Dayi yolda kag yolcu

daha alirsa otobiisi tamamen dolmus olur?

A) 10
B) 12

C) 15
D) 40

8. Ozel Bey, 15 000 TL pesinat ve 16 ay taksitle ayda 580 TL 6deyecek
sekilde araba almak icin bir galeriyle anlasir. Daha sonra Ozel Bey bir
hesap yapip arabayi pesin almaya karar verir. Galeri sahibi ona pesin
odemesi halinde arabayi 22 000 TL’ye verebilecegini sdyler. Ozel Bey,

arabay! pesin aldigi taktirde, taksitliye gore kag¢ lira kar eder?

A) 2 200 TL
B) 2280 TL
C) 2208 TL
D) 2 080 TL



MATEMATIK TESTI

Asagida verilen sayilardan hangisi en kiicliktiir?

10.

Yukaridaki sekilde taranmis kisimlar tiim seklin kagta kagidir?

13
60
14
15
1
60
s
30



MATEMATIK TESTI

18

K

Yukaridaki bélme isleminde A harfi ile gésterilen boliinen sayi en fazla

kag olabilir?

A) 270
B) 278
C) 284
D) 287

12. Kirtasiyeciden 2 tiikenmez kalem ile 3 cetvel alan Cihan kasaya 19
TL 6demistir. Tikenmez kalemin fiyati, cetvelin fiyatindan 2 TL daha
pahalidir. Kirtasiyeciden 2 cetvel ile 3 tiilkenmez kalem alan Giilsu

acaba kasaya kag lira 6deyecek?

A) 21 TL
B) 20 TL
C) 19TL
D) 18 TL



MATEMATIK TESTI

13. Hasta Sayisi
N
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Pazartesi Sali Carsamba Persembe Cuma

Yukaridaki grafik Yakin Dogu Universitesi Hastanesinin Dahiliye
Bolimiu’ne bir hafta boyunca gelen hasta sayisini gostermektedir.

Bu grafige gore asagida verilen ifadelerden hangisi yanhstir?

A) En fazla hasta carsamba giini gelmistir.

B) Persembe giini gelen hasta sayisi, sali glint gelen hasta sayisindan
daha azdir.

C) Hastaneye en az sayida hasta cuma giint gelmistir.

D) Pazartesi ve persembe glinleri hastaneye esit sayida hasta

gelmistir.

14. 6363000 = 900 = isleminin sonucu kagtir?

A) 707
B) 7070
C) 770
D) 7770




MATEMATIK TESTI

15. Deniz, 16 Kasim 1996 yilinda dogdu. Kardesi Emre ise 11 Eylil
2004 yilinda dogduguna gore iki kardes arasindaki yas farki ne

kadardir?

A) 5yil 9 ay 15 gin
B) 6 vyil 9ay 25 giin
C) 7 yil 9 ay 25 giin
D) 7 yil 9 ay 15 giin

16. Dogancihi bir patates iireticisi, lirettigi patateslerin

%’sml cumartesi gilini Gilizelyurt’taki acik pazarda,

%’ﬁnﬁ de pazar giiniui Lefkosa’daki agik pazarda satti

ve elinde 150 kg patatesi kaldi. Bu iiretici iki giinde

toplam kag kg patates satmistir?

A) 300 kg
B) 225 kg
C) 150 kg
D) 250 kg

17. 15+ 8x 21-11= igleminin sonucu kagtir?

A) 472
B) 230
C) 272
D) 172




MATEMATIK TESTI

18. Bir satici, tanesini 5 liradan aldigi 100 tane Fenerbah¢e amblemli

¢ay fincanini tasirken bir kismini kirtyor. Kalan fincanlarin tanesini 7

liradan satarak 60 lira kar ediyor. Bu satici ka¢ tane ¢ay fincani

kirmistir?

A) 30 tane
B) 25 tane
C) 20 tane
D) 12 tane

19. Azra’nin yasinin %’ﬁ 6’dir. Ahmet’in yasinin %’ﬁ ise Azra’nin yasina esittir.

Buna gore Ahmet Azra’dan ka¢ yas buyuktir?

A) 7
B) 6
C) 5
D) 4

A) 40 140 005
B) 40 140 091
C) 40 140 019
D) 40 149 005

“Kirk milyon yiiz kirk bin bes” seklinde okunusu
verilen sayiyi olusturan rakamlarin sayi degerleri

toplami ile basamak degerleri toplami kagtir?
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MATEMATIK TESTI

21. Okunusu “On tam sayi ylzde li¢” olan sayr 7.185 sayisindan ne kadar

fazladir?

A) 2.145
B) 2.845
C) 1.845
D) 3.007

22. 5 - A N ..
53735°¢ Yandaki dértgende m(LMN)=m(MKL)’dir. Buna gore

A
K (DN m(LNM) kag derecedir?

68"

A) 96°
B) 90°
C) 86°
D) 85°
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N

23.

Sayi dogrusu iizerinde harflerle ondalik sayilar gosterilmistir. Bu

gosterime gore kag olur?

A) 3.4
B) 2.4
C) 3.7
D) 3.6

24. Mertkan ile Kaya’nin esit sayida tasosu vardir. Mertkan, Kaya’ya 16 tane

taso verirse; Kaya’nin tasolari Mertkan’in tasolarindan kag fazla olur?

A) 8
B) 16
C) 24

D) 32
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MATEMATIK TESTI

25.
Yandaki sekilde ? ile gosterilen aci
“I‘ 60"\ /§70" II3 ? g ¢
kag¢ derecedir?
130, |
| |
C &D
A) 80°
B) 95°
C) 120°
D) 100°

26. 0.7—0.2=A ve %—%=Dise A+ D= kag olur?

A)

R o

B)

C)

N -

D)

13



MATEMATIK TESTI

27.

28.

SEBZE FiYATLARI

Marul (adet) 1.20 TL
Kereviz (adet) 1.90TL
Domates (kg) 2.65TL
Salatalik (kg) 4.25TL
Sogan (kg) 1.60 TL

A) 2.10 lira

B) 2.05 lira

C) 3.10lira

D) 4.10 lira

Markete giden Mehmet Bey, sebze
boliimiinden 1’er tane marul ve
kereviz, 1’er kg salatalik ve sogan ile
3 kg domates alip kasaya 20 lira
vermistir. Mehmet Bey listten kag

lira alacak?

A) 105’
B) 45°
C) 30°
D) 75°

Yandaki sekilde ? ile gosterilen agi

kag¢ derecedir?

14



MATEMATIK TESTI

29. “3-0-2-5-6" rakamlariyla olusturulabilecek tam sayili kismi

iki basamakh en biiyiik ondalik sayi ile, tam sayili kismi iki basamakh

en kiiciik ondalik sayinin farki kagtir?

A) 44.964
B) 42.964
C) 44.937
D) 35.847

30. A ve B birer dogal sayidir.

kag olabilir?

A) 42
B) 21
C) 11
D) 0

A + B=21

olduguna gore

A x B=

en az

MATEMATIK TESTINizZ BITMISTiR YANITLARINIZI KONTROL EDEREK
INGILIZCE TESTINE GECINiz.
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INGILIZCE TESTI

Choose the correct answer: a, b, c or d.

3L, cerrrrernerrsnnnessennesnnesnnnns for your exams at the moment?

A) Do you study
B) Are you study
C) Are you studying

D) You are studying

32.

My children hate ......ccceeereeerrencreannens in the sea.
.................... always swim in the pool.

A) swim / He

B) swimming / They
C) swam / She

D) swims / We

33. | couldn’t go to school last week .........ccccuvverennen. I was ill.

A) so
B) but
C) or

D) because

16



INGILIZCE TESTI

. < [—
34. A: What shall we do this weekend? - ™
DA O

B: veerererenenens go to Burger City. ®/ A
)

A) Let’s

B) Have

C) OK. Let’s go
D) We

35. I didn’t have .......cccceeeuneeee

A) some/in
B) a/at

C) any/in
D) any/ at

36. Alriiniinen there any food at the party?

B:Yes,butl......vvvrrecreinnene. any because | wasn’t hungry.

A) Were / ate
B) Was / didn’t eat
C) Was / ate
D) Were / eat

37.1candance. l dance ......ccccuerrvcerrrccenrencenennns my friends.
A) better
B) best
C) better than

D) the best




INGILIZCE TESTI

38. It was very hot yesterday so | drank

A) glass of
B) bottle of
C) cup of
D) lots of

39.Shall I make you ................. tea?

A) many
B) some
C) alot
D) lots

40. | Thisis .cooeeunens

A) my/ mine
B) mine / me
C) my/ me
D) my/ my

A) should
B) have
C) must
D) has

18




INGILIZCE TESTI

42. A: What time do you get up on Saturdays?
B: lusuallygetup at ....ccceveeereeiirencrencnnnnns .

A) quarter to ten
B) twenty to ten

C) quarter past nine

D) quarter past ten

43. A: How do you go to school every day?

B: 180 .ccocerrerenennnee bus at 7 o’clock ............... the morning.

A) by /in
B) at/on
C) on/ at

D) on/on

........................... a lot of exams this year.

A) has

B) have got
C) has got
D) must

A) has/ prepare

B) am having / is preparing
C) don’t have / are preparing
D) have / prepares

19



INGILIZCE TESTI

Read and answer questions 46-50.

CAROL'S ILL
Last week, Carol was ill. She was in bed. She had a sore throat and a
temperature. The doctor said she couldn’t go to school. She had to stay in bed.
She had to take medicine every day. The doctor said she had to eat lots of
good food: cheese, eggs and fruit. She had to drink lots of fruit juice and milk
but she couldn’t drink coke.

Carol was bored. She wanted to get out of bed and play with her toys but she
had to rest. She couldn’t watch TV all day because it was bad for her. Her mum
read her a story. It was about a robot family and their adventures. It was very
funny and Carol laughed.

Carol’s brother didn't want to go to school; he wanted to stay at home all day.
He wanted to be ill, like his sister. He wanted his mum to read him stories, too.
But he wasn't ill, so he had to go to school. He had to put on his school uniform,
get his bag and run fast to catch the bus.

“You're lucky,” he said to Carol.

“Do you really think so, Tim?" asked his sister.

46.Why didn’t Carol go to school?

A) She wasn'’t feeling well.

B) She wanted to read a book.

C) She wanted to watch TV.

D) She wanted to play with her brother.

47.Why couldn’t Carol watch TV all day?

A) She had to go to school.
B) She had to read a story.
C) It wasn’t good for her.

D) Her brother wasiill.

20



INGILIZCE TESTI

48. Who read Carol a book?

A) A robot family.
B) Her brother.
C) The doctor.

D) Her mum.

49.Why did Carol’s brother have to go to school? Because ...........ccccceererrcnnnen. .

A) he didn’t want to stay at home all day.
B) he had to read a story.

C) he wasn'till.

D) he had to run.

50. Which one is correct?

A) Carol’s mum read her a boring story.
B) Carol was happy to stay in bed.

C) Carol’s brother wanted to go to school.
D) Carol had to eat healthy food.

INGILIZCE TESTINizZ BITMISTiR YANITLARINIZI KONTROL EDINiz.
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